3amanus k jgekuun Ne 11 (oTBeThl IPUHUMAIOTCA 10 CJIeTYIOIIEH JIeKIIUN)
«MCTOYHHKH Mera-KJjacca»

1) Kakoii MUHMMAJIbHBII 00bEKT MOKHO U3YUYHUThH € IOMOIIbIO
ONTHYECKOr0 MUKPOCKoOna?

A. Pazmepom menee 200 HM;

b. Pasmepom menee 20 HMm;

B. Pasmepom meHee 2 MKM;

I'. PasmMepom meHee 2 HM.

2) M3 kakoro matepuaja u3roTaBJMBaeTCsi OKHO /JIsl BLIBOA
PEHTTEHOBCKOI0 U3JyYeHHs U3 PEHTT€HOBCKUX TPYOOK?

A. bepuinuii;

b. XKenezo;

B. Menp;

I'. Crexio;

J1. Boasdpam.

3) Bo cko0JbKO pa3 jJa3ep Ha CBOOOJHBIX 3JIEKTPOHAX sipUe
PEHTIeHOBCKHUX TPYOOK?

A. B 15 pas;

b. B 10 pas;

B. B 10% pas;

I'. B 15" pas.

4) CymecTBOBaHHE KAKOH MATHUTHOM CTPYKTYPbI ObLIO I0KA3aHO C
NMOMOIIbIO pacCesiHUsI HEHTPOHOB?

A. @eppoMarHeTuk;

b. AuTUdeppomarueTux;

B. Ilnamarueruk;

I'. Ilapamaruerux.



5) KakoBa mJ10THOCTH NOTOKA HEMTPOHOB HA IOHBIIIKE IEHTPAJIbHOT0
IKCMEPUMEHTAIBHOI0 KAHAJIA UCCJIeI0BATEIHLCKOT0 PEAKTOPHOI 0

koMmiLiexca [TUK?
A. 107 -2,
c 9
b. 10 H - —;
B.10%1 g - —;
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